
 

10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 18 de abril de 2017, 
contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson Carlos 
Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio Gerolimo – 
Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos 
– Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio 
Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 9ª Sessão Ordinária 
da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo 
Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita 
fé e respeito. Votação da ata da 9ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura 
realizada em data de 11 de abril de 2017. Aprovada por unanimidade. 
Leitura das correspondências recebidas: Folders de cursos diversos. 
Boletim da FAEP nº. 1381. Revista RADIS. Entrada dos seguintes 
documentos deste Executivo Municipal: Ofício nº. 009/2017 oriundo da 
Câmara dos Deputados do Deputado Rogério Roman. (leitura na integra). 
Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: 
Indicação de nº. 76 de Autoria do Vereador Elielson Carlos Araújo: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
faça a pavimentação no Bairro Parque São Jorge. Indicação de nº. 77 de 
Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça o 
patrolamento e cascalhamento das vias rurais do Bairro Santa Laura, por onde 
passam os transportes escolares. Indicação de nº. 78 de Autoria do 
Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça a criação do fundo municipal do 
esporte. Indicação de nº. 79 de Autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça a colocação de postes de iluminação na área 
industrial de nossa cidade, que se inicia na AABB e vai até a fábrica de móveis 
Schimdt. Indicação de nº. 80 de Autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos, Antônio Carlos da Silva e José Oscar Belão: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça a 
abertura do resto da Rua Cesário Lopes, mais conhecida como Cícero Lopes, 
que foi indevidamente trancada bem como ainda colocar iluminação pública na 
referida via. Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador Elielson Carlos 
Araújo disse: Boa a noite a todos os excelentíssimos senhores vereadores e o 
demais presentes. É uma coisa muito triste que gostaria de falar hoje aqui e 
gostaria de pedir a ajuda de vocês, uma empresa que ganhou uma licitação de 



carnes,  tá aqui a foto da carne que foi entregue, que nossas crianças, nossos 
filhos, muitos aqui tem netos que estudam, que comeram esta carne, que 
quase comeram esta carne que não chegaram a comer é claro. Então através 
de uma denuncia, fomos verificar, quero agradecer a Dra. Cristiane pela ajuda, 
a Simone e a Rafaela, e nós temos que tomar providências, eu ia  colocar aqui 
um requerimento para leitura, mais ia demorar muito. Então resolvemos 
notificar o Senhor5 Prefeito através de ofício, porque isso aqui é um crime, um 
crime contra a saúde, é um absurdo entregar uma carne podre em nossas 
escolas, para nossas crianças, para nossos filhos, para o nossos amigos, para 
nossas crianças comerem esta carne, então é um absurdo. Então nós não 
podemos deixar que esta empresa venha lá de Jaguariaíva o nome dela é 
Alimentare representada pelo Senhor Felipe Rocha, queria que ele estivesse 
aqui presente para ele ouvir isso, porque é muito grave, então vou pedir a 
ajuda de todos os vereadores para nós tomarmos esta providência, para que 
isso não aconteça, porque é uma pouca vergonha o que aconteceu.  Com a 
palavra livre o Vereador André Zanineti de Matos – Eu concordo que 
devemos prestigiar o comércio de Ibaiti e já até enviei indicação sobre o 
Compra aqui que já havia da outra Gestão, e gostaria do apoio dos Nobres nós 
trabalhos que tem sido feito, eu estive ontem verificando a rua aqui de cima 
que foi terminada, e esta soltando tudo, os paralelepípedos, e não esta feito os 
acabamentos, e eu acho que o dinheiro do povo é um dinheiro que não deve 
ser gastado atoa, porque a pessoa faz, daqui a pouco faz de novo, e esta 
gastando dinheiro, e ninguém esta tomando providências com multa com nada, 
então eu gostaria que os nobres apoiassem, mais que a gente não só estivesse 
cobrando o prefeito mais que a gente estivesse chamando estas pessoas que 
são responsáveis pelas obras, para que eles possam estar explicando o que 
acontece com estas obras que chega no meio e não termina, fica mau 
acabada, e toda vizinhança reclamando. E gostaria de agradecer, hoje para 
que todos saibam foi protocolado uma emenda para reforma de nosso estádio 
municipal no valor de mais ou menos duzentos de quarenta e nove mil, 
parabenizando o vice prefeito Ulisses foi uns do que correu atrás disso aqui, 
quando ele entrou disse que iria dar um apoio forte no esporte e o nosso 
esporte esta precisando. Eu não sei como dizer mais a prefeitura não tem 
apoiado o esporte como deveria ser apoiado.  Gostaria de enviar em nome de 
todos um ofício de agradecimento ao Deputado Federal Evandro Rogerio 
Romam. Ordem do dia: Primeira discussão e votação dos anteprojetos: 

Anteprojeto de lei nº. 008, de 10 de abril de 2017, de súmula: Autoriza a 
cessão de uso de veículo do Município de Ibaiti ao Estado do Paraná, para uso 
da Polícia Militar. Anteprojeto de lei nº. 009, de 11 de abril de 2017, de 
súmula: Cria componentes do Município de Ibaiti, Estado do Paraná do 
Sistema Nacional de Segurança Alimentar - SISAN, define os parâmetros para 
elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional.  Aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do 
anteprojeto: Anteprojeto de lei nº 002 de 04 de abril de 2017, de súmula: 
Declara por utilidade pública a Associação de Pais, Mestres e Funcionários 
Seiji Hatanda – APMF. Aprovado por unanimidade. Única discussão e 
votação das indicações: Indicação de nº. 69 de Autoria do Vereador André 
Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento   esta 



subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente que se continue fazendo a roçada 
dos campos do patrimônio do café, areião, vila Guay, e outros campos. 
Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 71 de Autoria do Vereador 
César Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente que se faça a limpeza e desobstrução da represa localizada na vila 
rural da Amorinha. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 72 de 
Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão para apresentação 
de projeto de lei impondo a obrigatoriedade de instalação de armários de 
“guarda volume”, nos estabelecimentos bancários, nas áreas em que se 
antecedem as portas que possuem dispositivos de tratamentos eletrônicos no 
âmbito desse município. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 73 de 
Autoria dos Vereadores Antônio Carlos da Silva, André Zanineti de Matos 
e José Oscar Belão: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente que se faça o calçamento em lajota sextavada na 
rua das bananeiras. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 74 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a cobertura e a 
iluminação da quadra situada na Praça do Vassoural. Aprovado por 
unanimidade. Encerramento e convocação da próxima Sessão Ordinária 
que será realizada em data de 25 de abril de 2017 a hora e local regimental, 
e que Deus abençoe a todos.  
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